中印创新计划方案
背景：技术创新是推动印刷包装业发展的源动力。在各种新技术不断对传统印刷业造成冲击的当下，行业和企业都在寻找方向，而技术创新可以说是非常重要的出路。在这样的背景下，各印刷包装企业都在探寻技术创新方向，挖掘企业自身技术创新潜力，为企业实力提升助力，为行业创新发展添柴。我们看到，一些企业在技术创新过程中的确有所收获，通过自主研发、改造，形成了具有自主知识产权的创新设备、材料、软件、流程、工艺、技术等。但值得注意的是，这些技术往往开发得不够完善，潜在价值有待发现。
中印创新计划旨在搭建开放协同的创新平台，汇聚融合印刷包装业的创新资源，实现“资源汇聚、协同创新、多方共赢”；激发印刷包装企业创新活力，助力企业发现创新技术价值，促进创新技术成果转移转化，带动印刷包装企业转型升级和提质增效；广泛吸纳创新创意，发掘高层次创新人才，以企业技术创新助推行业创新发展。
主    题：助推技术创新，成就优秀企业
主办单位：中国印刷科学技术研究院、北京科印传媒文化股份有限公司
承办单位：印刷环保技术新闻出版广电总局重点实验室、《印刷技术》杂志
征集范围：全国印刷包装产业链上下游企业、高校、科研机构
征集方向：自主研发、集成、改造的创新设备、材料、软件、工艺、技术等。
创新计划阶段：
（一）选苗计划
选苗计划，即在全国印刷包装业内招募创新项目，通过评审遴选出优秀项目，主要包括项目招募和项目审查两个阶段。

1. 项目招募

项目启动：5月9日
招募时间：5月9日～10月15日
报名方式：通过“中印创新计划”专题页面下载报名表填写报名。
2. 项目审查

项目审查严格执行“三审”制度，即资格审查、复审、答辩。
（1） 资格审查
时间：即时审查
形式：工作组对申报项目进行资格审查，通过初审的项目便可进入复审环节。

（2） 技术审核
时间：10月15日（集中会审）
形式：评审团队从创新性、技术性和应用价值的角度对进入复审的项目进行评审，通过复审的项目便可进入答辩环节。
（3） 项目答辩
时间：11月30日
形式：现场答辩，答辩委员会通过答辩质疑、评审，遴选出优质项目入选助长计划。
（二）助长计划
助长计划，即主办方邀请专家团队对入选项目进行多维度辅导，根据企业需求，为企业提供研发支持、申报支持和品牌支持。
1. 研发支持

（1）注入研发资源
与企业需求对接，实现资源共享、技术共享、人才共享。
依托中国印刷与包装学术会议，中印科院汇集了印刷行业多家知名院校资源，可以有效利用院校资源、行业资源，加快科研成果转化。
依托印刷环保技术重点实验室、包装印刷新技术北京市重点实验室，中印科院在绿色印刷技术、印刷工艺规范与评测认证研究、节能减排降耗技术与装备、产业科技信息研究与服务等领域上进行了深入研究，可以与企业共同完成科研课题研发，助力企业科技研发效率的提升。
中印科院拥有专家团队、硕博团队，技术力量雄厚，通过项目合作，可以使人才实现经验、技术的交流，有助于企业人才创新能力的提升。
（2）建立联合实验室
为企业科技研发量身打造联合实验室，提升企业自主研发创新能力。
与企业建立联合实验室，可以将科研课题和合作项目落地应用，共同培养和吸引高素质的研究与创新人才。依托联合实验室，将中印科院的人才资源、科技创新优势和企业的技术转化、产业发展优势进行融合，持续拓展院企合作的空间和领域，实现双方共赢发展。
（3）协助完成项目鉴定
协助企业组织科研项目鉴定，协助企业正确判别项目完成的质量和水平，协助企业做好项目鉴定的管理工作，理顺企业科研成果转化流程，激发企业科研人员科技创新热情，促进科技水平的提高。
2. 申报支持

主办方基于庞大的科研信息网络、丰富的媒体数据资源，以专业化的咨询服务团队和强大的科研团队、权威的专家团队，为入选助长计划的创新项目提供资质申请和政府资金申请的相关服务。
资质申请包括协助项目申报专利、协助企业申报国家或地方高新技术企业、协助企业技术中心申报国家或地方企业技术中心等，为企业争取更多的税收优惠或科研创新补贴。
政府资金申请包括协助项目申报国家或地方新闻出版改革发展项目库入库项目、申请中央或地方文化财政资金支持或其他专项资金支持等，使企业获得更多的研发资金，助力项目的研发与产业化。
3. 品牌支持

除了研发支持和申报支持之外，主办方还可为企业提供品牌支持，包括技术推广、企业宣传等，从而进一步提升创新技术的普及程度以及企业的品牌影响力。
（1）媒体曝光

 科印传媒旗下媒体包括《印刷技术》《印刷经理人》《数字印刷》《标签技术》《喷绘与设计》以及科印网，能从不同的细分领域（书刊印刷、报纸印刷、商业印刷、票据印刷、软包装、瓦楞包装、标签、纸品包装等）（原稿为软包装、瓦楞包装、标签、出版商业、票据、报业、纸品包装等）、不同的发布渠道（纸刊、网站、新媒体）、不同的报道形式（硬广、软文、网络专题、微信推送等）、不同的报道主体（技术、企业），进行全媒体形式的媒体曝光，形成全覆盖式的宣传效果。
（2）活动推广
科印传媒旗下活动包括全国印刷经理人年会暨中国印刷包装企业100强颁奖典礼、数字印刷在中国技术高峰论坛、中国国际软包装技术高峰论坛、中国国际标签技术发展论坛+ilabel主题公园、印刷电商节、亚洲喷印大奖赛等。根据项目适用范围推荐相关活动，通过宣讲、展示等与听众面对面的曝光形式，加深业内同仁对项目的直观印象，进一步促进创新技术的推广和企业品牌的树立。
（3）项目路演
根据项目需求定制项目路演，增强线下推广，注重线上线下联动，为创新技术价值的升华、应用的落地、影响力的提升再添重彩。
以上品牌支持均可根据企业需要进行个性化定制。
（三）赋能计划

赋能计划，即引入各类资本，实现技术与资本的对接，帮助企业及其技术获得更高的提升，包括企业赋能和技术赋能。
1. 企业赋能
包括品牌支持、融资支持、发展基金支持等。

2. 技术赋能
包括产品化、商品化、产业化，市场支持。
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